



**ДЕПАРТАМЕНТ
ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ
БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ**

ул.Бежицкая, 34а, г.Брянск, 241050

Телефон: 8-(4832) 58-04-40

Факс: 8-(4832) 74-31-58

E-mail: edu@hq.b-edu.ru

ОКПО 00098938, ОГРН 1053244053675,

ИНН/КПП 3250058714/325001001

16.10.2023 № 661-13-0

Руководителям органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования

Руководителям образовательных организаций

О проведении интерактивного семинара

Департамент образования и науки Брянской области информирует о том, что Автономная некоммерческая организация «Агентство поддержки государственных инициатив» (далее – АНО «АПГИ») и редакция средства массовой информации «Единыйурок.рф» проводят интерактивный семинар «Актуальные изменения в образовательном законодательстве России: обзор и предотвращение нарушений» (далее – семинар).

Цель семинара – профилактика рисков нарушения педагогическими и руководящими сотрудниками образовательных организаций законодательства Российской Федерации в сфере образования.

Актуальность семинара обусловлена отсутствием в настоящее время систематизации нарушений законодательства Российской Федерации образовательными организациями и быстроменяющимся законодательством Российской Федерации. Особенно данный вопрос актуален в связи с мораторием на плановые контрольные (надзорные) мероприятия в отношении государственных и муниципальных учреждений дошкольного и начального общего образования, основного общего и среднего общего образования на основании пункта 11(4) постановления Правительства РФ от 10.03.2022 № 336 "Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля".

Образовательная программа семинара включает обзор изменений законодательства РФ и типичных нарушениях законодательства в сфере образования.

Обзор изменений законодательства Российской Федерации включает представление информации о принятых федеральных законах и нормативных

актах, регулирующих образовательную деятельность. Данная информация сопровождается краткой характеристикой рассматриваемых актов с возможностью ознакомления непосредственно с подлинниками актов в Государственной информационной системе правовой информации.

Обзор типичных нарушения образовательного законодательства Российской Федерации подготовлен благодаря взаимодействию АНО «АПГИ» с Роскомнадзором, МЧС России, Рострудом, Роспотребнадзором и Рособрнадзором на основе представленной указанными федеральными органами государственной власти информации. Также обобщаются действия образовательных организаций различных субъектов Российской Федерации, нарушающие законодательство Российской Федерации и имеющие массовый характер вне зависимости от их социально-экономических условий деятельности.

Участие в семинаре позволит руководящим и педагогическим работникам образовательных организаций минимизировать в своей деятельности риски нарушения обязательных требований законодательства Российской Федерации и получить необходимые правовые знания, предусмотренные соответствующими профессиональными стандартами.

Участие в семинаре бесплатное. По итогам семинара участникам, прошедшим регистрацию на портале и проверочное тестирование, предоставляются электронные дипломы, подтверждающие участие в семинаре. Если получение документа (электронного диплома) не планируется, регистрироваться и проходить проверочное тестирование не нужно.

Интерактивный семинар уже размещен и работает на сайте средства массовой информации «Единыйурок.рф» в разделе «Мероприятия». Для участия в работе семинара необходимо в разделе «Мероприятия» выбрать тему «Актуальные изменения в образовательном законодательстве России: обзор и предотвращение нарушений» и изучить материалы, размещенные по интерактивным ссылкам, расположенным на странице.

Департамент образования и науки Брянской области настоятельно рекомендует руководящим и педагогическим работникам образовательных организаций, реализующих основные и дополнительные программы, принять участие в работе интерактивного семинара. Для организации информирования о содержании семинара направляем тематическую презентацию.

Заместитель директора департамента



А.И. Лазобко

Исп. Широкова Г.И.
Тел. 8(4832) 58-04-25